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munkapéltt! li;k számi mcgduz- 
zodt. M; már tizenötezer olyan 
munkanélküliről urdunk. akik 
érettségi végzett-égéi birnnir, de 
többezer azoknak a szánta, akik 
magasbbfoku egyetemi vagy 
szakiskolai végzettséggel bírnak. 
Az eddigi kormányok tinancá.is 
okok miait nem tudlak az értel­
miségi munkanélküliség meg- 
züntetesére megoldást találni. 

A Darányi- kormány szociális 
programmja most felöleli ezt n 
problémát. Az első lépés volt e 
leren a miniszterelnök bejelen­
tése, hogy önállósítás! alapot 
Ittesit, amelyből rendkívül ked­
vező hitelt nyújt took számára, 
akik megfelelő diploma birtoká­
ban vannak és szükséges anyagi 
segítség mellett egzisztenciát 
ludn alt teremteni önmaguknak.
A kormány szándéka arra irá- , 
nyúl, hogy nagyobb összeget j 
b< t.osií az önellátási alap cél- | 
jóra s ezt az összeget mint j 
költségvetési hitelt minden esz­
tendőben, amíg arra szükség van, 
fenntartja.

A kormány törekvéseit a leg« 
nagyobb megértéssel és támo­
gatassa! kiséri az egész magyar 
társadalom. Támogatja ezt az 
akciót nemcsak azért, mert ki­
tünően képzett, tanult és veze­
tésre hivatott, sőt állítjuk : kul­
túránk fenntartásárt. és tovább­
fejlesztésére illetékes ifjúságunk 
munkahelyekhez juttatását kívánja 
de támogatja a társadalom a kor­
mányt ebben a törekvésében azért 
is, mert megkívánja ezt a józan 
ész politikája is. Az ifjúság lel- 
külete vérmérsékleténél fogva 
■ ondkivül alkalmas talaj a felve­
tődő eszmék befogadására. A 
nemzet érdekében ;áll, hogy ez 

uz ifjúság ne az indulatok, az 
ösztönök hatása alatt álljon s az 
uj generáció .ne a meggondolat­
lan 3 „ki nem próbált eszmék 
lengő szalmaszála legyen. Pszi­
chológiai tények iga zolják, hogy 
a szociális gondokkal küzdő 
ember, akit az élet gondja sújt, 
könnyebben veszíti el leikéből a 
megfontoltság iránytűjét, mint az, 
aki megteremtve saját egiszten- 
ciáját, boldogulni tud az életben. 
Nemzeti kérdés tehát az, hogy 
ifjúságunk munka után törekvő

sorait kenyérkeresethez és eg- 
! zisztiMJciához juttasuk Az értei 
' miségi munkanélküliség leküzdé­

sére szolgáló kotmányakcio nem 
elégszik meg a puszta tüneti 
kezeléssel, hanem olyan vágányia 
igyekszik helyezni az értelmiségi 
munkanélküliség megoldását, 
amely maradandóan k küszöböli 
szociális közéictünkbő a le nem 
kicsinyelhető problémát. *

Kómán Bálint vallás és közok 
tatásügyi miniszter a problémába 
mélyen behatoló mecoidlssü állt 
elő s e kérdésben rr.a mar olt 
tartunk, hogy elvileg máris 
meg vm vetve az alapja az 
értelmiségi munkanélküliség leküz­
désének.

A kérdés rendezéséhez idő 
kell. Sokkal helyesebb az ügy 
érdekéden is az, ha apró rész

letekig szétboncolva e problémát 
olyan megoldásra jut a kormány, 
amellyel véglegesen megoldja 
az értelmiségi munkanélküliséget. 
Türelem hhál és lóként nyuga­
lom. mert biztos lehet afelől a 
közvetlenül érdekeltek tábora 
éppen úgy, mint az égé; z ma­
gyar társadalom, hogy a kormány 
megoldási módozata minden 
irányban kielégítő.lesz.

A kormány tagjai Darányi 
Kálmán miniszter elnök elnöki isé- 
ve1 tegnap délelőtt miniszterta­
nácsra ültek össze. A miniszter- 
tanács folytatta azoknak a (tér elé­
seknek tárgyalását, amelyeket 
kedden rtt-m tudtak véglegesen 
befejezni. Hír szerint Hóman Bá-
iiüt kultuszminiszter az értelmi- i “• ■... ° 16111,1 I nemzeti önállósítást
ségi iljuság elhelyezésének meg­
oldásáról részleteiben is tájékoz­
tatta a minisztertanácsot.

A kurmáay tüneti Hotelesen 
tulmeuSen i»bb évre terjedi 
s-ervas programmal dolgozott 
ki az lljussg elhetyivajéra. 
Illetve az értelmiségi! Miieka- 

nélküliség lekflzdísére. 
Elhelyezkedést kivannak nyújtani 
az ifjúságnak a meginduló nagy­
szabású beruházási programra: ke­
retében.

Tarvbevalték ez áliesbalme- 
z*seb meisiBeietéséi

a többszörös állasok revíziója ut­
ján, amelyeket nemcsak az ól fi­

rn ‘ hivatalokban, h me n a kö^ér- 
dekeltsé.jeknel es az önkormány­
zótoknál is végi-,.hajtanak.

keadsznl kívánják a magén- 
aliielmaioifak Jogtíizonyali.

és a kormány azt reméli, hogy 
ezzel a rendezéssel is szabadul- 
nait f .1 ui állások M ginditjak a 

alap mükö- 
I desét, amely az ifjúságnak a gya­

korlati éle’pályákon való elhe- 
í !y ez kedését fogja alátámasztani 
j és végül

a kézszalgálatban alkalmazott 
i Add# tlsztvIsalAket pedig fo­

kozatosan allandd jellegű 
tlsstviselAkké léptetik el».

Természetesen ezeken a r agy ke­
reteken kívül Hóman Bálint kul­
tuszminiszter tervezetének nagyon 
sok érdekes része van, amelyek 
az ifjúság elhelyezését fogják 
előmozdítani es amelyekről a 
miniszter a minisztertanács állás­
foglalása után tájékoztatja a köz­
véleményt.

Nyolcszáz iskolásgyermek ré­
szesül naponta tejellátásban a 

bajai járásban
A vármegye közigazgatási bi 

zottsági ülésén vitéz dr. Zákány 
Andor vármegyei tiszti főorvos 
jelentésével kapcsolatban ismer 
tette a vármegye tejakcióit, amely 
már csaknem az összes járások­
ban megvalósult.

Az akció a bajai járás minden 
községében teljes mértékben meg 
van szervezve. Csávolyon 100,

Nagybaracskán 100, Dávodon 
120, Bár monostoron 140, Herceg­
szántón 151, Bécsbokodon 48, 
Garán 33, Csátalján 100 gyermek 
részesül tejellátásban. A tejet 
a község jobbmódu gazdái és a 
tejcsarnokok adják össze. Az ak­
ció megszervezésében és a szük­
séges tejmennyiség előteremtésé, 
ben derekasan vették ki részüket

8 községi orvosok, akik sokszor 
házról-házra járva igyekeztek az 
akciót sikerre vinni.

A jánoshalmi járásben János- 
hamián és Mély kúton is meijín 
düh az akció s a bácsalmási já 
résban április végére elkészülnek 
a szervezés munkájával. János 
halmán a pékék is belckapc ;o- 
lódtak ebbe a szociális munkábs, 
i naponta teljesen díjmentesen 

| kenyeret juttatnak a gyermekek 
I részére.

A tiszti főorvos jelentését na.-y 
! tetszéssel fogadták h bizottsági 
j faSl,4, maid bajsay alispán beje- 
í lentette, hogy a tejakció tovább- 
; fejlesztésére « legközelebbi köz - 

gyűlés elé j&vrlatot terjeszt s a 
J felszabadult villamosítási alapot 
I valamint n repülő alapot a szé­

pen fejlődő akció javéra fordítja.
A belügyminiszter az ingyen- 

cukor akció során nagyobb cu­
kormennyiséget utalt ki a vír- 
megyc részére A cukormennyi- 
ségeí még a húsvéti ünnepek 
előtt osztották ki a községek 
között.

Kecskemét Iskolaszéke 
a keresztrendelet 

mellett foglalt állást
Kecskemét város községi iskola­

székének ülésén szóba került dr. 
Kiss Endre polgármester ismeretes 
keresztklftiggesztési rendeleté. Dr. 
Révész László bizottsági tsg han­
goztatta, hogy a polgármester 
keresztkifüggesztési rendelem tör­
vénysértő volt. Zimay Károly ny. 
polgármester indítványozta, hogy 
tegye tel szavazásra az Iskolaszék, 
helyesli-c a polgármester kereszt­
rendeletét. Az iskolaszék tagjai 
44:14 arányban a polgármesteri 
rendelkezés fenntartása mellett 
szavaztak.

Ara I lő Faitor
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Kalap, ing, nyakkendő, keztyii, harisnya,
tricó, fehérnemű, esőkabát, ernyő, retikül, bőrönd

nagy választékban

Reinhardt Divatcsarnokban
BAJA. - Telefon: 188.

J(edves
Kram mer Jóskái
Megszoktuk azt, hogy szer­

kesztőségünket levélben keresik 
föl olvasóink s ezekre a leve­
lekre a szükséghez képest le­
vélben, vagy a lapban szok­
tunk válaszolni. Az Ön leve­
lét különösen érdekesnek talál­
tuk s minthogy kérte is, ime 
átadjuk a nyilvánosságnak.

Csakugyan megírtuk, hogy 
pár hónappal ezelőtt a büntető 
igazságszolgáltatás egyhavi pi­
henéssel sújtotta, mert bizonyos 
kétségek merültek fel az üzleté­
ből kikerülő mérlegek hitelessé­
géről. Engedje meg, hogy idéz­
zünk a levéből: „nem volt nagy 
szenzáció. Ha nem én hitelesí­
tettem volna a mérlegeket, az 
nagyobb újság lett volna.“

Mi erről a „csekélységről“ 
beszámoltunk és közöltük az 
Ítéletet is anélkül, hogy a lel­
kében dúló kétségek iránt ér­
deklődtünk volna. Pedig ha 
tudtuk volna, hogy válaszúton 
van és két lehetőség között kell 
választania („világkörüli ut 
az elévülésig, avagy naplőirás 
a helyi bing-Singben a la 
Wilde Oszkár—Kiár Zoltán") 
bizonyára elhallgattuk volna 
azt a kis ügyet.

Első cikkünk sok ügyfelének 
em lékezetében él s mivel gyarló 
embertársaink előítélettel van­
nak és Ön itthon mégis mér­
legkészítéssel keresi a kenyerét, 
meghajtunk a jogos kívánsága 
előtt. íme közzé tesszük: a 
Tábla Önt a vád alól fölmen­
tette. „Igaz, hogy azóta meg­
jelent a lapkorlátozó papirren- 
delet,“ de azt csak közzétesz- 
szűk, hogy Krammer Jóskát 
fölmentették. Tehát kedves Ol­
vasók és Üzletfelek tessék jól 
megjegyezni: fölmentették.

És hogy panaszra egyálta­
lán ne legyen oka, még a cí­
met is ide hátrabiggyesztve le­
közöljük. Úgy, mint azt szépen

leirta: „Az Igazság Diadala, 
avagy Krammer Jóska 
soha nem hamisított mérleget 
(egyet).“

És most azzal búcsúzunk, 
hogy igyekeztünk levelének 
minden mondatát hiven átadni 
a nagy nyilvánosságnak.

Adókedvezményben részesülnek 
a sokgyermekes bajai családok

Az egyenesadókra vonatkozó 
törvényes rendelkezések kiegészi 
tésérőí szóló kormányrendelet ér­
telmében, ha valamely adózónak 
négynél több gyermeke van s a 
jövedelem és vagyonadónak azért 
nem alanya, mert évi adóköteles 
tiszta jövedelme az 1000 P t, 
adóköteles tiszta vagyonának az 
értéke pedig a 25 000 P t nem éri 
el, a terhére előirt földadóból, h Sz­
ádéból és általános kereseti adó 
bői, valamint az ezett után járó 
állami, törvényhatósági és községi 
adókból az ötödik és azonfelül 
minden további gyermek után 5-5 
százalékos adómérséklés illeti 
meg.

Ez az adómérséklés a hadirok­
kantakat, hadiözvegyeket, hadiár 
vékát, Károly csapatkereszteseket 
és vitézEégi érem tulajdonosokat

az 1932. évi 9.600 M. E. számú 
rendelet szerint megadott adóked­
vezményen felül — az előírás tel 
jes összegének alapulvétele mel­
lett — illeti meg.

Az adómérséklésre vonatkozó 
igényjogosultság megállapítása vé 
gett az adózóknak az adómérsék­
lés szempontjából a közös ház­
tartáshoz tartozást és a gyerme­
keknek a számát az 1936. decem­
ber 31 én volt tényleges állapot 
szerint legkésőbb április hó 30-ig 
a városi adóhivatalban (emelet 
27. sz. helyiség) saját érdekükben 
kell bejelenteniük.

Az írásbeli bejelentés bélyeg­
mentes, A fenti határidőn túl, el­
késve benyújtott bejelentéseket az 
adómérséklésnél nem veszik figye 
lembe.

A ruházkodás minden titkát 
feltárja, minden anyagát be­
mutatja a Budapesti Nem­

zetközi Vásár
Budapestről jelentik : Április 

24-tól kezdve mér érvénybe lép 
nek az április 30 án kezdődő Bu 
dapesti Nemzetközi Vásár utazási 
kedvezményei. Amíg a világnak 
minden táján izgatottan várják az 
idekészülők az utazás idejét, a 
városligetben serényen épül a vá 
sárváros. A vásár rendezősége 
jól tudja, hogy a szabóiparosok 
és a hölgyközönség elsősorban 
azért jön fel Pestre, hogy itt a 
legújabb divat titkaiba nyerhessen 
szabad betekintést. És hogy ezt 
a jogos kívánságot teljes mérték 
ben kielégítse, már csak a höl­
gyek iránt való udvariasságból a 
vásár homlokterében adott helyet 
a textiliparnak.

Érdekes és figyelemreméltó 
megállapodást kötött ezidén a

vásár vezetősége a textilipar kü­
lönböző tényezőivel. A megálla­
podás szerint ezen és a követke­
ző évi vásárokon mindig más és 
más gyárak, műhelyek, cégek és 
szalónok vonulnak fel, de mindig 
olyan csoportosításban, hogy a 
közönség réssint a csarnokokban 
kiállításra kertiiő anyagokból, ré­
szint a forgószinpados óriási szín­
házépület káprázatos divatrevüin 
-- mindig maridén nélkül ismer­
hesse meg a 1 gujabb divato*. 
Soha még olyan ragyogó keretet 
nem kapott a textilipar, mini ez­
idén s egészen bizonyos, hory a 
látogatók az egyik ámulatból a 
másikba fognak esni a rengeteg 
divatcsoda láttán.

A hölgyeket váijá'; elsősorban 
a vásár kozmetikai-, ipar és nép­

művészeti-, lakberendezési-, ház­
tartási-, bútor és élelmiszercso­
portjai is. Mind óriási felkészült 
séggel vonul ki a vásárra, mind­
nek van egy sereg olyan szenzá­
ciós újdonsága, amelynek megte­
kintése nemcsak vonzó látvá 
nyosság, de megismerése minden 
hölgynek egyéni érdeke is.

Az utazási és egyéb kedvez­
ményeket biztositó vásárigazoivá- 
nyokat minden utazási és menet­
jegyiroda és a vásár összes tb. 
képviselete árusítja már. Bárki 
szerezhet magának ilyen vásár­
igazolványt, amely a lehető leg­
részletesebben sorolta fel az ősz 
szes kedvezményeket és pontos 
tájékoztatást nyújt minden tudni­
valóról,

a j Rex
mmzamsaammsmmmmammmsm

a megszállt Bácskából
immtmwmmuxMHtmmiMiiumiBKSaii <***»

— Topolyán a katolikus 
kör jólsikerült kulturdélutánt ren­
dezett, amely iránt igen nagy ér 
deklődést tanúsított a közönség.

— Csonoplyán kedden 
reggel Imhoff Józsetné felakasz­
totta magát és meghalt. Tettét 
idegösszeroppanása miatt követte 
el Imhoflné,

— Zomborban Simonyi 
Vilmos szabadkai nótaszerző sa­
ját szerzeményű dalaival szomba­
ton este dalestet rendez. Az ének­
számokat cigányzene kíséri.

— Zomborbana Kamara­
zene Társaság április 11-ón, vasár 
nap tartja ez évi harmadik mati 
néját. A koncert iránt városszerte 
nagy érdeklődés nyilvánul meg.

— Újvidéken a Kereske­
delmi és Iparkamara mellett kéz­
műipar fejlesztésre alakult intézet 
igazgatósága elhatározta, hogy 
továbbképző tanfolyamokat rendez 
az iparostanoneok és segédek 
részére.

— Bácsfeketehegyen 
Bittlingmayer György földbirtokos 
tanyáján Dorkó János béresgazda 
mulatságot rendezett. A bálba 
több béreslegény is elment, akik 
később veszekedni kezdtek. A 
veszekedés során összetörték a 
gazda bu orait és több vendéget 
összevertek.
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Guile Busiebo
hegedűje

Guüa ßus'abo, a hires fiatal 
amerikai hegedümUvésznő, akit a 
budapesti közönség is jól ismer, 
most Angliában turnézik. Ebből 
az alkalomból érdekes történetet 
elevenítenek tel róla az angol la­
pok még abból az időből, amikor 
ezelőtt négy évvel — mint Euró­
pában merőben ismeretlen név — 
Toscanini ajánlólevelével beállított 
Londonba.

Édesanyja először is Harold 
Holthoz, az ismert angol impresz- 
szárióhoz vitte a tizennégy esz­
tendős csodagyermeket. Harold 
Holt megkérte az akkor éppen 
irodájában időző Fritz Kreyslert, 
a világhírű hegedűművészt, hogy 
hallgassa meg vele együtt az ifjú 
jelentkezőt. Fásultan, unottan ült 
le Kreisler, mint mindig, ha uj 
titánok kívánják magukat előtte 
produkálni ... De már az első 
hangoknál érdeklődve figyelt fel : 
a kis Guila Dworzák „Hegedűver- 
senye-ét játszotta olyan tökéletes 
séggel, hogy Kreisler lelkesedve 
kiáltott lel : Teljesen igaza van 
Toscanininck, ez a Kislány nem 
csodagyermek, hanem máris kész 
művész, mégpedig a legjavából.

Ahhoz azonban, hogy művész­
pályáját megkezdje, elsősorban j 
pénz kell. Ezzel tisztában voltak ! 
Bustaboók, Kreysler és Harold 
Holt is. Kreysler nyomban meg­
látogatta a londoni társaság egyik 
legelőkelőbb hölgyét, a művésze­
tért rajongó dúsgazdag Lady Ra- 
vensdalet és megkérte, hogy vál­
lalja el a kis Guila mellett a me­
cénás tisztjét, Lady Raveusdale 
erre hajlandó is volt.

Az első fellépés a londoni Co 
vent Gardenban lett volna, Gigli 
koncertjén, Az első nehézség már 
is felmerült. Guilának nem volt 
meg tele1 ő hegedűje. Lady Ravens- 
dnle kezességet véllek azonban 
és a legelőkelőbb londoni hang 
szerkereskedő raktárának legszebb 
és legértékesebb darabját, egy 
4500 fontot érő „Guarnerlus del 
Gesu" hegedűt Guila Bustabonak 
kölcsönözte erre az egy estére.

A hangversenyen óriási sikere 
volt a kis művésznőnek, aki — 
amennyire örült sikerének, éppen
annyira bankódon azon, hogy _
vissza kellett adni a remekbe kó 
szült hangszert, amelyért m*r a 
hangverseny végén jelentkezett a 
hangszerkereskedő megbízottja.

Két napig szavát sem lehetett 
venni a kis Guilának, annyira le 
volt verve a hegedű miatt, a 
harmadik napon Lady Raveusdale 
meghívta őt dinerre, amelynek 
végén félrehivta őt, hogy egy kis 
„meglepetést“ adjon át neki. Gu 
ila csokoládétól Nietzsche köny­
vig már akkor legszívesebben

Egészséges fogaié«»
vakítóan fehérek!

vKALODONT
/ FOGKÖ ELLEN

Nietzschét, Schopenhauert és 
Tolstojt olvasta — mindenre 
gondolt, csak egyre nem : hogy 
a «kis* meglepetés a nógyezeröt- 
száz font értékű Guarnerius del 
Gesu hegedd. Pedig az volt. És 
azóta is ezzel a hangszerrel Járja

az azóta viruló szép leánnyá ser­
dült művésznő a világot,

»

Guila Bustabo április 16-iki 
hangversenyére a jegyárustás hét­
főn, április 11 én kezdődik a 
Wagner könyvkereskedésben.

A jobb menetrend érdekében 
újabb vasutögyi értekezletet 

tart a vármegye
Meg:rta annakidején a Bácskai 

Újság, hogy Rosenberg Mátyás 
a vármegye közigazgatási bizott­
sága elé azt az indítványt terjesz­
tette, hogy a kedvezőbb vasúti 
összeköttetés érdekében kérje a 
megye a pécsi üzletvezetőségtől 
a budapesti üzlet vezetőséghez va 
ló csatolását. Az indítványt eljut­
tatták a MÁV elnökségéhez, — 
amely most küldte el válaszát a 
vármegyéhez.

A MÁV elnöksége közölte a 
vármegyével, hogy az átcsatolás

semmi előnyt nem biztosíthatna 
a megyének, mert a menetrendet 
egységesen az igazgatóság álla­
pítja meg s ezt jóváhagyásra a 
kereskedelem és a közlekédésügyi 
miniszter elé terjesztik.

A vármegye közigazgatási bi­
zottsága elhatározta, hogy csütör­
tökön délelőtt 10 órakor dr. Baj- 
say Ernő alispán elnökletével egy 
újabb vasutügyi értekezletet tart, 
amelyen a vármegye álláspontját 
leszögezik és ismételten eljuttat­
ják az illetékesekhez.

Milyen építkezések lesznek az 
év folyamán a vármegyében

Bácfabodrog vármegye a köz- j 
munkák során ez évben bonyo­
lítja le a vármegyei székház és 
meilékőzületeinek tatarozását. 
Ugyancsak elvégzik a megye tu­
lajdonát képező két bárház tata­
rozását s két járási székház re­
noválását ír.

A munkák költségösszegei a 
vármegye ez évi háztartási költ­
ségvetésében szerepelnek és enge­
délyezve vannak. A munkákat 
réssben házi kezelésben hajtják 
végre, részben szükebb verseny- 
tárgyalás utján.

MEGJELENT A LEGÚJABB
Vizisport-térkép 13 sz.

DUNA

Paks-Moháes
Ára 1*50.

Kapható:

UJ ÉLET“11
könyv- és papirkeresk.

Az államépitészeti hivatal fel­
ügyelete alatt a megyében a kö­
vetkező közmunkákat hajtják 
végre :

Az 535 számú kalocsa—mély­
kúti ut 5 km hosszú, még kiépí­
tetlen szakaszának az útépítést j 
előkészítő földmunkája és müt ár- j 
gyak építése a hajósi határ és 
Jánoshalma—Mancs között.

Az 53. számú duna/őldvár— 
ezabadkai ul útépítést előkészítő 
7 5 km hossza földmunkája és 
műtárgy építkezések a kiskunha­
lasi .határ és a tompái határ 
között.

A báasbokod —mátótelkei th. 
közút kőpályával való ellátása 5 
km hosizban.

A gara—györgypusztai th. közút 
kőpályával való ellátása 1 km 
hosszban.

Jánoshalma község átkelési 
szakaszának kiskőburkolaítal való 
ellátása 9C0 m hosszban.

A bácsalmás—dubokai községi 
közdűlő ut 2 5 km hosszban !rő 
pályával való ellátása

A bajai—szereméi th közúton 
levő 37 m nyilásu Ferenc csator- 

I nahid épi ése.

Ezeknek az utaknak az építési 
költsége mintegy 150—160 ezer 
pengőt tess ki.

A kelebiai határrendőrségi ki­
rendeltség részére lakás és iroda 
építése.

A mélykúti emeletes iskola es 
kulturház építése

A borotai egytantermes, egv 
tanítói lakással biró iskola építése.

MOZI
PORTH-ARTHUR

Az Uránia mozgó szombaton, 
vasárnap és hétfőn mutatja be az 
orosz—japán háború egyik leg­
nagyobb mozzanatának, Porth- 
Arthur ostromának történetet egy 
kémtörténet keretében.

A film megrenderője Farkas 
Miklós, a zseniális magyar ren­
dező, aki nemcsak a „Csata* 
cimü film rendezésével, hanem 
most is kiválót és hatalmasat 
alkotott

Forth-Arthur ostroma oly ha- 
I talmas tömegek részvételével fo­

lyik, amilyenre nem igen emlék­
szünk. A film kiváló rendezője 
ebben a mestermüvében a teljes 
élethüséggel megrendezett csata 
jelenetek mellett nem feledkezik 
meg a meséről sem, amelynek 
jelenetei épen olyan izgalmasak, 
mint az egész lángoló millió. Ez 
a hatalmas film egy kis betekin­
tést enged a közönségnek a világ­
háború egyik legnagyobb csatájá­
nak lefolyásába, amikor az oro­
szok és japánok rengeteg ember 
és véráldozat árén vívták meg 
küzdelmüket.

A nagyszabású filmet rajzfilm 
és a legújabb híradók egészítik 
ki. A Porth-Arthur lekötésével 
Szilágyi György igazgató ismét 
tanujelót adta annak, hogy kö­
zönségének mindig a legjobbat 
nyújtja, mert a milliós filmet most 
is állandóan zsúfolt házak élőt 
pergetik a fővárosban.

Alkalmazottat keresI
Ingyen közli apróhirdetésit 
a Bácskai Újság.
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K ö 9 y v t k
Német bombavelő- 

eéoek és orosz tankok 
párbaja Madridban

A Manchester Guardin katonai 
szakértője most először kipróbált 
uj harciszerek spanyol vizsgájáról 
» kóvc bizonyi'vinyt állítja 
ni. M.guukoit az uj nemet bom­
bavető, mert túlságosan nehézkes 
és semmi fürgeség sincs benne. 
De megbukott ez orosz tank is, 
mert' nagyobb lövedékekkel szem­
ben nem eléggé ellenállóképes 
psncélja végonyságánól és gyönge* 
segénél fogva. Ellenben kitünte­
téssel vizsgáztak a német légei- 
hárító ütegek, amelyek precizitása 
tüneményes és dicséretet érdemel­
nek az orosz pilóták. Nagy a vita 
s szakértők között, hogy lehet-e 
a légit lottónak európai háborúban 
is olyan döntő jelentősége, mint 
Aoessziniában volt. Egy nagy 
szenzációt fölvert angol regény : 
The war of 1938 (Az 1938 as 
háború) amelynek szerzője Fow* 
ler-Wright, angol vezérkari ezre­
des és ezért komoly figyelmet ér­
demei, tt légiflottát döntő szere­
pűnek állítja be. Szerinte a német 
leyiflotta huszonnégy órán belül 
eltörli a föld színéről Prágát és 
megszállja egéz Csehszlovákiát. A 
legtöbb katonai iró szerint ez a 
beállítás egyáltalában nem képte­
lenség. Érdekes, hogy Fowicr- 
VVright szerint a gyujtóbombáktól 
sonkái „kedvezőbb* hatás várható, 
mint a gáz , bacillus* és egyéb 
jókkal töltött bombáktól. Viszont 
szerinte a gázálarc teljesen érték­
telen az uj összetételű mérgező 
gázokkal szemben.

Tamasi Áron :

Rügyek é$ reménység
Különös iró különös világról, 

különös művészettel ée érdekes­
séggel mesél ennek a könyvnek 
lapjain, A székely nép gazdag 
világából szövődik csodálatosan 
szép mesévé mindaz, amelynek 
őriekére valójában csak most 
eszmélünk rá, amikor elvesztettük 
azt. Ennek a világnak legerede* 
tibb és legsajátságosabb elbeszélő 
művésze Tamási Áron, Tüzael, 
szeretettel s ragyogó tollal festi 
a székely hegyek külön életének 
és a saját káprázó képzeletének 
megragadó friss történeteit.

Tamási Áron még annyira fia* 
tál, hogy más ebbsn a korba* 
caak kezdő Írónak számit. De az 
o neve már egy csomó könyvvel 
meghódította nemcsak az irodalmi 
köröket, hanem a nagyközönsé 
get. Ez a kötet újabb jelző kova 
egyre tisztultabb és fejlődóbb írás 
művészetének. Sőt, talán egyik 
elbeszétésgyüjteménye sem forrt 
össze úgy a közönség megértésé

közönség kezébe. A nagyszerű 
kötet Révai kiadásában jelent meg.

vei; mint ezek a páratlanul Szép 
történetek, amelyek olvasásuk 
U án örök időr- ott maradnak, | ^ smert etett könyv és az Osz­
olt élnek a léi kben. A kiadó ez- | szes könyvujdoaságok kaphatók Ba-

, un az Ul Elet könyvesboltjában zel a köryvvel a magyar iroda- , ^ vidéki szállítások
lom kertjének legértékesebb és 1 - ------ -• --, pénz előzetes beküldése mellett 
legpompásabb virágcsokrát adja a * portómetesne

Kapurúddal akarta helyreállí­
tani a családi békét

Kovács Lőrinc 32 éves katy- 
mári gazda állandó veszekedések 
között élt anyósával Dsida 1st- 
vánnéval. A fiatal gazda,'hogy az 
állandó torzsalkodásnak véget
vessen, külön akart költözni.
Amikor az anyós látta, hogy a 
ve je a bútorokat egy szekérre 
rakja, harciasán a kapu elé állt 
és mindenféleképen meg akarta 
akadályozni, hogy Kovács bármit 
is elvigyen

Kovács eleinte a szó erejével 
igyekezett meggyőzni anyósát, de 
mikor a sző nem hatott, leugrott 
a kocsiról, felkapta a kaputámasz-

tórulat és azzal igyekezett ma­
gának a szabad elvonulást bizto 
sitani.

A bácsalmási járásbíróság most 
tárgyalta az ügyet s Kovács az­
zal védekezett, hogy nem ütötte 
meg az anyósát, csupán csak 
tovább taszította öt. Dr. Szentiván 
Lajos büntető járásbiró könnyű 
testisértés vétségében mondotta 
ki bűnösnek Kovácsot és tiz 
pengő pénzbüntetésre Ítélte. A vő 
azonban kijelentette, hogy nem 
nyugszik meg az Ítéletben, hanem 
„föjjebbez.“

MÁVAUI MAVAUT
téli autóbusz menetrend

Érvényes 1937. április 7-től.

6.36 ind. 
6.3U ind.

I érk. 
7.00 6rk. 
7.62 érk. 

10.00 írt.
Budapestre : menetjegy P. 10.60

Bala—Budapest
BAJA Nemzeti szálló 
Hajós nagyvendéglő 
Dusnok Péjó vendéglő 
Kalocsa Szabó K. vend, 
Solt, Zémen vendéglő 
BUDAPEST Oktogon-tér

érk. 22.05 
érk. I 
ind. 21.20 
ind. 21.00 
ind. 20.08 
ind. 18.00

Tértijegy P. 17.-

Szegedre

Bálá­
ié.jó ind. BAJA Nemzeti szálló 
17.43 érk. Mélyknt vasat! állomás 
19.80 érk. SZEGED Széchenyi-tér 

menetjegy P. 7.50.

érk. 9,68 
ind. 8.58 
ind. 7.10

Tértijegy P. 18.60

Bele— B*esalm*e—Keletola-
18.85 ind. BAJA Nemzeti szálló 
14.67 érk. Bácsalmás Rónay gyógy az. 
16.16 érk. Kelebia p. u.

— érk. SZEGED Sséohenyi-tór 
Keleblára : menetjegy P. 4.70.
Szegedre: „ „ 7.60.

6.26
6.26
7.26
8.60

- Bseamtil
érk. 9.00 
ind. 7.63
ind.

18.62 
17 61 

6 50 17.00 
ind. — 16.26

Tértijegy P. 7.10 
, „ 18.60

■ala-Kal«
6.86 18.16 80.80 ind. BAJA Nemzeti szálló
6.64 18.49 81.00 érk. Stikösd községháza
8.80 14J2 — érk. Hajós nagy vendéglő
T-0G 16.10 — érk. KALOCSA Szabó K. vend.
Kalocsára : menetjegy P. 4.60.

érk.
ind.
Ind.
ind.

7.86 16.80 28.06 
7.20 14.66 21.46 
6.88 14.13 I 
6.00 13.85 21.0 
Tértijegy P. 6.70

—B*«sala»6e—Kluleaahalae
16-10 ind BAJA Nemzeti szálló érk. 10-30
17T5 érk. Bácsalmás Repp vend. ind. 9-26
17 40 érk. Mélyknt vasúti (‘Mészáros) v. ind. *8-68 
18-46 érk. KISKUNHALAS p.u. ind. 7-60

Bácsalmásra menetjegy P 2'70, tértijegy P 3-—
Mólykutra „ P 2 80, „ P 4 40
Kiskunhalasra „ P 4-40, „ P 7 80

6.26
6.68 
6 14 
6.84 
6.56

18.86
14.20
14.36
16.00
16.25

’ Béla—»ele#s*a«tlw*a-
16,40 ind. Baja Nemzeti szálló
17.17 érk.

— érk.
— érk.
— érk.

Pelsőszentiván Szabó k. 
Rém községháza 
tiorota postahivatal 
Jánoshalma Tak. pénztár

Menetjegy: Felsöszentiván P. 1.60.,Rém P 2.
P 1.90

Jdmoskalma
érk. 9.00 
ind. 
ind. 
ind. 
ind.

8.26
8.11
7.48
7.25

9.68 18.62 
9.24 18.18
— I
— 17.63
— 17.34

Borota P 2.60 Jánoshalma P 2.90

Kalocsa—ttasaolt
16.20 21.00 ind. 
16.10 21.29 érk.

KalouH» Szabó K. vend. 
Dusnok Péjó vend. 

menetjegy P. 1.60.

érk.
ind.

7.00 17.10
6.16 16.20 
Tértijegy P. 2.80

Kaleeea—Seit
7.06 12.55 ind. Kalocsa Szabó K. vend. 
7.62 14.22 érk. fcSoH Zéman vendéglő 

menetjegy P. 2.20.
érk. 9.06 20.66 
ind. 7k89 20.08 

Tértijegy P. 8.60

Telelőn : 292.
Baja, Szent István-tér.

Telefon : 292.

— ProstBtatultengtsRti : és 
hólyagtágulisnál. amikor igen 
fontos, hogy a betegnek erőlkö­
dés nélkül mindennap lö nyü 
bélOrülése legyen, akkor regge­
lenként éhgyomorra egy kis pohár 
természetes Ferenc JéZiel keserű- 
viz a lehető legjobb szolgálatot 
teszi. Az orvosok ajánlják.

Férfi és női szövetszakmában
jólbevezetett

rayonképviselőt
megfelelő referenolákkkal keres 
gyári lerakat. — Aján'atzkat 
„Agilis* jeligére Erdős József 
hirdető irodájába, Budapest, 
Teréz-körut harmincöt.

A bajai kir. járásbíróság, 
mint telekkönyvi hatóság

19495/1838 tk. szám.

Árverési hirdetmény* 
kivonat

Bajai Kereskedelmi és Iparbank 
végrehajtatnak Simonovits La 
josné sz Jeges Margit végrehaj­
tást szenvedő ellen indított végre­
hajtási ügyében a telekkönyvi 
hatóság a végrehajtási árverést 
940 ar. P f tőkekövetelés és 
járulékai behajlása végett a hajat 
kir. járásbíróság területén levő 
Baja városban fekvő és a bajai 
5370 szu. itkvi betétben felvett 
A f 1, sorszám s 3 hrszám alatt 
foglalt — Zrínyi Miklós utca 4. 
és Szarka utca 6. sz. alatti 82 
négyszögöl területű ház és ud­
varra — végrehajtást szenvedő 
nevén álló ingatlanra, 600 pengő 
kikiáltási árban elrendslte.

Az árverést 1937. évi április 
hó 30. napján délután 3 órakor 
a telekkönyvi hatóság helyiségé 
ben (Mátyás király-tér 4 sz. 28 
ajtó) fogják megtartani.

Az árverésre kerülő ingatlan a 
kikiáltási ár felénél alacsonyabb 
áron nem adható el.

Bánatpénz a kikiáltási ár 10 
százaléka, amelyet a magasabb 
ígéret ugyanannyi százalékéra kell 
kiegészíteni

Baja, 1936. évi december hé 
9. napján

Pagonyi s k. kir. jbiró.
A kiadmány hiteléül :
Hailósy Magda, kiadó.

wxMimmwwmMMttwmammMtm

Pr ima minőségű

kerékpárok
tesmitzütők

Hurozások, sportcikkek 
szakszerűen, olcsón

Horváth Vilmosnál
irABSSÄiiiä
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Bocskai Ulség

HÍREK
ls8öiarás Jelentés

A Meteorológiai intézd jelsn'i 
ma délben 12 órakor, várba.o 
'dóiáras a következő 24 órára:

Gyenge szél. Az ország északi 
felén még eső. Dél felől hő- 
emeikedés.

— Ma délután lesz a Búza 
virág tea. Az Országos Stefánia 
Szövetség bajai fiókja ma délután 
6 órakor tartja meg Buzavirág- 
teedé utanját a Központi Szálló 
ban. A délután iram, amelyet 
nívós műsor előz meg, igen nagy 
érdeklődés nyilvánul meg város 
szerte. 1 Az est tiszta Jövedelmét 
a sokgyermekes c-aládok fölse 
gépezésére és jutalmazására 
fordítják.

— SiagedíSI Budapestre 
szállHeliák dr. Hajdú Imre 
törvényszéki birőt. Jelentettük, 
hogy dr. Hajdú Imre törvény 
széki bírót szivburokgyulladással 
Bajáról a szegedi belgyógyászati 
klinikára szállították gyógykeze­
lés végett. Dr Hajdú Imre szív- 
burokjiyulladasából ^teljesen föl 
épült s most ^súlyos gyomor- 
komplikációk leptek fel. A súlyos 
beteget Bu lapestra szállították, 
ahol gyomorbaja ellen kezelik.

— Id. Éber Sándor elkészült 
dr. Partiéi Béla volt főispán 
arcképével. Bacsbodrug várme­
gye mint Jelentettük, közgyűlési 
terme részére megfestette a volt 
főispánok arcképét. A vármegye 
dr, Perczel Béla Baja város és 
Bácsbodrog varmegye volt főis­
pánjának arcképét idősb. Éber 
Sándor festőm Ivészel festette 
meg, aki a műit hé*en készült el 
munkéj val. A ktp diszm^gyar 
ban ábrázolja dr. Perczel Béla 
főispánt.

— Felhívás az állástalan 
diplomás ás érettségizett 
hadiárvakhoz és hadirokkan­
tok gyermekeihez a bajai
.HONSi.“ csoport elnöksége fel­
hívja az áilásn élküli dpiomás és 
érettségit teli hadirokkaatakat, 
hadiarvákat és hauigyámoltakat, 
hogy saját érdekükben a csoport 
hivatalos helyiségében ,(Erzsébet 
királyné utca 13) folyó hó 14-ig 
bezárólag jelentkezzenek.

— A dombóvári mozgó le 
vette műsorától a „lovagin 
Ügy* el,„A dombóvári Iparmozgó 
vasárnapra tűzte műsorára a Lo­
vaglás ügyet, minthogy azonban 
a film ellen az ország több vidéki 
városában tüntetést rendeztek, a 
oio?i igazgatósága levette műso­
ráról. A filmet valószínűleg ősszel 
Pergetik le.

Semmit ne vegyen«
amíg a Bocskai Lüságt hirdetése 
utján nem kapajánlatot.

Egy súlyos és egy könnyű se­
besülne van a fuvaros 

háborúnak
Zulyos kimenetelű verekedés 

zajlott le a Nosztra-tárháza 
előtt, amelynek áldozata épen 
egy békéltető munkás lett. A 
tárházban a délutáni órákban 
sok fuvaros tartózkodott s köz- 
fük volt Zupcsinkó László bajai 
fuvaros is.

Később a tárházba lépett Bat- 
vid Vendel bácsalmási fuvaros 
akinek nézeteltérése támadt Zup- 
csinkóval. A két fuvaros között 
csakhamor éles szóváltás alakult 
ki s szinte pillanatok leforgása 
alatt egymásnak ugrottak.

A botrányos verekedésnek 
Szatmári István főgépkezelő akart 
végett vetni és Zupcsinkót föl-

Fordson Traktor három vasú

Olivér eke
eladó. ScfíSr hosszú gyakor­
lattal személy és tehervizsgá- 
va1 állandó alkalmazásra fel­

vétetik. Ajánlatok levélben. 
Varga Ferenc gépgyára Mohács

szólította, hogy hagyja el a 
raktárt. Zupcsinkó dühében ekkor 
Szatmárinak ugrott és valóságos 
kézitusa fejlődött ki közöttük. A 
raktárban tartózkodó fuvarosok 
látták, hogy a helyet mindjobban 
elmérgeseglk, lefogták Zupcsinkót 
és eltávolították a raktár épü­
letéből.

A fölbőszült fuvaros ekkor 
kést rántott és azzal akart

gának elégtételt szerezni, \ tár­
ház munkásai és a fuvarosok 
ekkor Zupcsinkótől el akarták 
venni a bicskát, nehogy valaki­
ben kárt tehessen. Zupcsinkó a 
késsel jobbra balra csapko Iva 
igyekezett távoltartam magától az 
emberekül s igy történt, hogy 

I Malcher András raktármunkást 
hasbaszurta.

A szerencsétlenség láttán 
azonnal véget ért a verekedés 
és azonnal kihívták a mentőket, 
akik Melcher Andrást és Szat­
mári Istvánt beszállították a kór­
házban. Szatmárit, aki a vereke 
dés során csak könnyebben sé­
rti ? m g, a kötözés u*án azonnal 
eibocsitották.

A veredés ügyében szigorú 
vizsgálatot indított a rendőrség.

Hirdetés ügybe* kérje a jm wm
kiadóhivatal telefonját: 49a

ma-

Zőldhitelekel
(váltógvorskölcsönöket) kaphatnak 
7% kamatra gazdák, bérlők, föld- 
birtokosok ; úgyszintén szerzünk 
óvadék, kaució céljára takarék­
könyvet pesti nagybanktól, bizalmi 
álláshoz, házfelOgyelóséghez. va­
lamint jól fizetett elhelyezkedése­
ket hozunk létre Budapesten lioaz- 
szu szerződéssel. (Választék van I) 
Heller Kereskedelmi és Bankhitel 
irodája, törvényssőkileg bejegyzett 
cég. Alapítva 1925. Budapest LX., 
Dandár-ucoa 21. (Részletes felvilá­

gosítás és tájékoztató 60 fillér 
válasz bélyeg ellenében,)
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UBANIA

Április 10-én, szombaton 
Április 11-én, vasárnap 
Április 2-én, hétfőn
Az európai óriás filmek koronája 1

A „Csata“ testvérfilmje!

PORTH ARTHUR
I.■■'«tf<aSakitwm»okattriV3lB>naaaeMdaaMMBMMHWMWMMWgBBBBEWk4Allg'IBI IIWWliHMII ii iMHim»llll— ■
»•♦.-.gr- ^ ">*»• -«

Izgalmas kémdréma az orosz—japán háború 
legvéresebb napjaiból. Rendező: Farkas Miklós

Főszerepekben
Adolf Wohlbrück 
paul Hartmann 
Karín Hardt

Kísérő filmje : Kéklő Balaton
Gyönyörű magyar énekes kulturfllm.

 5

, ~ .Mágnás Miska* a Kis-
csávolyi Olvasókörbe!?, A Kis- 
csévolyi Rom. Kath. Olvasókör 
április 11-én, vasárnap este a sa­
ját helyiségében megismétli a 
„Mágnás Miska* cimü ope eltet. 
Tekintettel arra, hogy az április 
4-én megtartott előadás kitünően 
sikerüli, a Kör vezetősége elhatá­
rozta a darab megismétlését. Az 
előadás iránt nagy érdeklődés 
nyilvánul meg városszerte. Az 
elnökség ezu oi is kéri a közön­
séget a támogatásra, mert az elő­
adás bevételének tiszta jövedelmét 
az újonnan felépítendő kör helyi- 
lyiség költségeire fordítják,

— Emésztési kiütések a 
bőrön rendszerint hamar elmúl­
nak, ha ‘ béltnüködésünket regge­
lenként éhgyomorra egy-egy pohár 
természetes Ferenc József kese- 
rüvizzel elrendezzük. Az orvosok 
ajánlják.

A pénzügyminiszter 
rendeiete szerint 25 évi 

adómentességben 
részesülnek Baja 
ui emeletes házai

Fabinyi Tihamér pénzügymi­
niszter céütörtöki expozéja során 
bejelentette, hogy kibocsátja az 
uj, rendkívüli ideiglenes házadó­
mentességről s’.óló rendeletet, 
amely a Budapesti Közlöny teg­
napi számában nyilvánosságra is 
került.

A vidéki városok közül Pécsett 
Sopronban van harmincéves 

házadómentesség Husz-huszonöt 
évi adómentességben részesülnek 
a következő városokban épült uj 
egy , illetve kétemeletes házak : 
Baja, Debrecen, Győr, Hódmező­
vásárhely, Kecskemét, Miskolc, 
Székesfehérvár, Balassagyarmat, 
Békéscsaba, Budafok, Eger, Gyula 
Gyöngyös, Kaposvár, Zalaeger 
szeg, Magyaróvár, Nagykanizsa, 
Nyíregyháza, Szekszárd, Szolnok, 
Újpest, Veszprém és Szombat­
hely.

SPORT
Turul-TSE

Ho’nap délután lét öt órai kez­
dettel bajnoki mérkőzést játszik 
Turul a szekszárdi TSE csapatá­
val. Előreláthatólag Turul ugyan­
abban az összeállításban áll ki a 
holnapi mérkőzésen, mint a Bu­
dai „11* ellen.

Értesülésünk szerint TSE is 
gén jó formában van és minden 
remény megvan arra, hogy ke 
mény küzdelmet kell vívnia Tu­
rulnak a győzelemért Lmerve 
Turul nagyszerű együttesét biz­
tosra vesszük a työzelmót

DtfOGE Dombóváron játszik 
MTE vei
Magymönyekl SE Bácsalmáson
n bácsalmási MOVE csapatával 
játszik.

t
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Legszebb ajándék :
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Nagy választék 
széplrcdalmi|müvek 
ben, ifjúsági, mese és 
képes " könyvekben

„UJ ÉLET* R-T
könyvkereskedésében

Burkold anyagok
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í
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Esssserű cement 
® e s s, «■ s> cement 
B>8 á Bf V ä rar mozaik 
J & r «S3 a 
Fayence (csempe)
Wí eftfSac&s B (agyag)

legSkebb kivitelben, nagy választékban szállítunk. 
Lap elhelyezést vállalunk.

Kémény ajtók
betonból. Előnyei: olcsó, 
nem rozsdásodik és 
könnyen kezelhető.

k. M
GrQnhut és Wars
tégla- és cementárugyár, BAJA. :—: Telefonszám: 160

iw mirrnnüiwvwi t *^is"»rntósi52-9z?T:f

1
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Még akkor is fOrödjék
ha lakásában nincs vízvezeték, mert

lámpást firdiianitysa
vízvezeték nélkül, szerelés nélkül tökéletes 
fürdőt nyújt. ,'A melegvíz a kályha vízcsap­
jából, mint vízvezetékből folyik a kádba.

Ezen garnitúra mcítsudapeftréi lelőtt megbí­
zottunknál megrendelhet© 12 hsví részletre is.

Egyben kérjen ingyenprospektust a legtöké­
letesebb „Fortuna“ petroleum gázfőzőről.

Fried Simon
Tóth Kálmán utca 30. 

Levelezőlap hívásra házhoz jövök. |

H8 Szobafűtéshez:
Pécsi Boksz,
Pécsi tolásssén,
PéCSi ClfiÓ8»fi"ÍlCett (szurokmentes)
legmagasabb hőértékii magyar szén- és 

széntermékek. Kérje mindenütt
Képviselet

Schön és Bajai
Baja, Haynald-utta 13.Te!efon 26.

h^róstó'i ára S »ar$s SO Ullér, 
’atKiifliB köveik« ;# sor 18 rtllér.

»Kje« «l>r«iMlMMk I őt apróhlr- 
ih.iéal szelvény ellenében ingyen 
'IzlQak egy apróhirdetést. Állást 
• »resók és állást hirdetők iái ssel- 

y ellenében kapnak egy tothreo 
apróhirdetést.

P EL &
25 bőid föld bérbe kiadó. — 

Bővebbet : Petötí Sándor utca 
52 S2ám (168)

Béc&bckodi ut közelében a 4. es 
km.-néi, Vrcnyea díliiőben 3 
kishold föld eladó. — Cím : 
Sörös Maliid, Hajnalt! utca 10.

083)

Ä 8

Kiadó 2 szobás adómentes csa 
Iád: ház esetleg kiadó. Érdek­
lődni lehet Szent Antal u 107,

(154)

4 i K á I
S- épen bútorozott szoba teljes 

ellátással szolid fiatalembernek 
kiadó. — Cim a kiadóhivatalba.

________ (161)
Különbejáratu utcai szoba üre 

sen va^y buíorosva kiadó ma- 
gányosnak. — Slant Antal u, 
75. szám. ('82)WKasiuEor. ui. .> ui

Ügyes szorgalmas bejáró sza 
kéesnél, keresek azonnali belé 
pésre, — Sim a kiadóhivatalba.

(161)

Áiiást kezes. Iroda szolgai, al 
tiszti vagy hasonló minőségben, 
több éves bborsyiívánnyai. —
Cim p. kiadóban. (171)

Gépészkováceoí azonnali belé­
pésre keres konvencióval. — 
Zomborcsevics Antal földbir­
tokos, Gara.

Eg$$ser0 és finom levélpapírok
óriási választékban az Uj Élet 
könyv és papirkereskedésében 
olcsó árakon.

® S» A D» A s

Szőnyeg, 260x340 cm méret ü 
kékszinti, r Isőrendü ARG \ 
márk is, eladó. — Cim : Rigó- 
utca 8. (176)

Jó forgalmú fűszer ás ódmiszer 
vagy hentes üzlet részére al­
kalmas helyiség, május hó 1 re 
kiadó. — Cim : Tóth Kálmán 
és Uj utca sarok. (172)

Egy jókarban lévő jégszekrény 
olcsón eladó, — Cim : a kia­
dóhivatalban. (175)

Eladó ház főútvonalon jőmene 
telít fűszer üzlet van benne. 
— Bővebbet : Borger ékszer­
üzletébe, Erzsébet királyné n.
15 szám._________ (122)

1 db. palénkos kéts.’sii.Á !;/<••■ cső 
nak eiadó. — Megtel:; tbetó ; 
Bem József utca 22 (181)

Eladó egy gáztűzhely. — Étdek- 
deiődni lehat Lázárnál. (179)

Ke gmzamiihim semmit
potom árért, hanem először 
hirdessen a Bácskai Újságban

Bácskai Újság
«•«UTiKAR mtmw-fr 

Kiadja az Ml Élet nyomda S.-L Bal».

Pgleífia szerkesztő és felelős fiiadé:
*>9m «iáiig*«» í KAiroS»' 
Szerkeszti: Bsr&fijri iSofti.

Szerkesztőség: Árpád-utca 12 
Telefon : 46, Kiadóhivatal 
Zichy tiódog-fér 8. Telefon: 45

Báalia.

BéKStS Í89UÉ * 
Kézmüves-u. 31. Teletou 10.

Poutatakarékptári caekkssámiu 5tiJ3t

Megjelenik vasárnap kivételé­
vel naponta d. ti. 1 órakor Be­
küldött kéziratok visszaadásáé * 
és megőrzéséért a szerkesz 
tőség nem vállal felelősséget..

Saldi termelési! tusira
hasál» ás dorong 

/a Be á c 
kőrisla száras szil 
tölgy 
szurkos nyár 
Főz

aprított akác- és tölgy-, szil- q-ként
házhoz szállitwa iegaJacsonyabb napi áron

kapható:

Wiesel Sándor és Fia
Fatermelők és tűzifa nagykereskedők

Iroda: Heymald-wtMi/IS. 
T clcfoo e 42Uszám, 1 Fatelep a Süflüvtca .pari.

Telefon: 195 «rám.

Nyomatott az ,UJ ÉLET* r. t. könyvnyomdájában Baján. — Felelős nyomdavezető: Stahl Károly


